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1.Στοιχεία πρακτικής άσκησης 
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Παναγιώτης Κουμπής 

 

Α.Μ.: 

23109044 

 

Έτος σπουδών: 

11ο 

 

Χρονική διάρκεια πρακτικής άσκησης : 

1/7/2020 - 31/8/2020 

 

Εταιρεία απασχόλησης: 

VELER – ΑΡΑΠΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Α.Ε. 

 

Ονοματεπώνυμο επιβλέποντος διδάσκοντα : 

Βασίλειος Ζεϊμπέκης 

 

Ονοματεπώνυμα επιβλεπόντων στην εταιρεία : 

Αλεξανδράτου Σοφία, Ανδρόνογλου Αναστάσιος 
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1.1 Πρόλογος 

 

Ονομάζομαι Κουμπής Παναγιώτης, είμαι 29 χρονών , φοιτώ στο Τμήμα 

Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης , βρίσκομαι στο 22ο εξάμηνο των σπουδών 

μου και πραγματοποίησα τη πρακτική μου άσκηση στην εταιρεία VELER – 

ΑΡΑΠΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Α.Ε. στο  Μενίδι. 

Στις αρχές του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2019 – 2020 πήρα την 

απόφαση να αξιοποιήσω την δυνατότητα που δίνει το τμήμα για πρακτική άσκηση. 

Όντας τελειόφοιτος του τμήματος και θεωρώντας ότι έχω εφοδιαστεί με τις 

κατάλληλες γνώσεις ήθελα να δω σε τι βαθμό οι γνώσεις και τα εφόδια που 

απέκτησα κυρίως από τα μαθήματα Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και 

Συστημάτων Παραγωγής εφαρμόζονται στην πράξη. Επιπλέον, επειδή στους 

επόμενους μήνες θα πάρω το πτυχίο μου όπως υπολογίζω, ήθελα να έχω την εμπειρία 

για το πως λειτουργεί μια εταιρεία, τι προβλήματα μπορεί να χρειαστεί να 

αντιμετωπίσω σε ένα εργασιακό περιβάλλον και να έχω μια εμπειρία πάνω στο 

αντικείμενο των σπουδών μου, έστω και αυτή της πρακτικής, ώστε να την προσθέσω 

στο βιογραφικό μου. 
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2. Η εταιρεία 

2.1 Βασικές πληροφορίες για την εταιρεία 

  

To 1992 ιδρύεται η VELER από τον Αράπο Ηρακλή και την Σοφία 

Αλεξανδράτου, μια επιχείρηση επεξεργασίας και παραγωγής ειδών συσκευασίας 

τροφίμων αλουμινόχαρτου, μεμβράνης, αντικολλητικού χαρτιού οικιακής και 

επαγγελματικής χρήσης. Στη συνέχεια, το 1993 η VELER δημιουργεί νέα γραμμή 

παραγωγής προϊόντων αλουμινόχαρτου για κομμωτήρια και το 1994 εγκαθιστά 

σύστημα κάθετης παραγωγής στα προϊόντα συσκευασίας τροφίμων. 

Κατέχοντας πρωταγωνιστικό ρόλο στην ελληνική αγορά, το 2001 έρχεται σε 

συμφωνία με μεγάλες ευρωπαϊκές εταιρείες και αυτό έχει ως αποτέλεσμα την 

επέκταση σε εξαγωγικές δραστηριότητες ενώ το 2009 δημιουργεί την πρώτη στην 

Ελλάδα μονάδα επεξεργασίας και παραγωγής προϊόντων τύλιξης παλετών (Stretch 

film). 

Το 2013 μεταφέρεται σε νέες εγκαταστάσεις 3.000 m² και αγοράζει 

μηχανολογικό εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας με δυνατότητα αύξησης της 

ημερήσιας  παραγωγής μεμβράνης τροφίμων και stretch film ενώ παράλληλα το 

2014 αποκτά πιστοποιητικό ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000:2005.   

Σήμερα η VELER, έχοντας αξιοποιήσει την εμπειρία τόσων χρόνων και 

διαθέτοντας ένα σύστημα  καθετοποιημένης παραγωγής, κατέχει πρωταγωνιστική 

θέση στην Ελληνική αγορά, προσφέροντας ποιοτικά προϊόντα σε όλη την Ελλάδα ενώ 

παράλληλα έχει έντονη εξαγωγική δραστηριότητα  σε Ευρώπη και Αμερική.  
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2.2 Το αντικείμενο δραστηριότητάς της 

 

H VELER είναι μια βιομηχανική μονάδα επεξεργασίας εύκαμπτων υλικών 

συσκευασίας και κομμωτηρίου, τα οποία παράγει σε ρολά και φύλλα. Τα προϊόντα 

τηρούν  αυστηρά τις θεσπισμένες Ευρωπαϊκές  και Αμερικάνικες προδιαγραφές 

ποιότητας, ενώ η παραγωγή τους πραγματοποιείται τηρώντας όλες τις 

προδιαγραφές ασφάλειας και υγιεινής για υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα 

σύμφωνα με τους κανόνες της Ορθής Πρακτικής Παραγωγής. 

Κύριοι τομείς δραστηριοποίησής της, είναι: 

1) Συσκευασία τροφίμων, με παραγωγή προϊόντων: 

 Αλουμινόχαρτου σε ρολά και φύλλα. 

 Μεμβράνης, σε ρολά χειρός και μηχανής. 

 Αντικολλητικού χαρτιού ψησίματος σε ρολά και φύλλα. 

2) Συσκευασία βιομηχανικών ειδών, με παραγωγή προϊόντων: 

 Stretch και Pre-Stretch film για περιτύλιξη παλετών, σε ρολά χειρός και 

μηχανής. 

 Shrink film (POF) για συρρίκνωση και ομαδοποίηση προϊόντων. 

3) Είδη κομμωτηρίου, με παραγωγή προϊόντων: 

 Αλουμινόχαρτου κομμωτηρίου σε ρολά και φύλλα. 

 Πλαστικές προστατευτικές μπέρτες μιας χρήσης σε κουτί και ρολό. 
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3. Η ενασχόλησή μου 

3.1 Η κύρια θέση εργασίας μου 

 

Κατά την διάρκεια της πρακτικής μου άσκησης η θέση που είχα ήταν βοηθός 

οργάνωσης και διαχείρισης παραγωγής. Στην εταιρεία που έκανα πρακτική άσκηση, 

ο production manager ήταν υπεύθυνος και για τις παραλαβές. Έπειτα από συνομιλία 

μαζί του μου ανατέθηκε το κομμάτι των παραλαβών, φυσικά με την επίβλεψή του, 

ενώ παράλληλα εξοικειώθηκα με το σύστημα Atlantis – ERP έτσι ώστε να μάθω να 

καταχωρώ στο σύστημα τα τιμολόγια που παραλαμβάνω.  

Η διαδικασία της παραλαβής είναι η εξής: έρχεται το φορτηγό, ξεφορτώνεται το 

φορτίο και στη συνέχεια ακολουθεί η διαδικασία του ελέγχου. Σε αυτό το σημείο να 

προσθέσω ότι η εταιρεία αυτή την περίοδο ενημερώνει με barcode τα προϊόντα της 

αποθήκης, ο έλεγχος των εμπορευμάτων που μπαίνουν στην αποθήκη γίνεται είτε 

χειρόγραφα είτε με την χρήση barcode scanner αναλόγως με το αν έχει δοθεί barcode 

στο προϊόν που πρόκειται να παραλάβουμε. Αφού πραγματοποιηθεί ο έλεγχος του 

εμπορεύματος και αφού οι ποσότητες που αναγράφονται στο τιμολόγιο είναι σωστές 

στην συνέχεια το καταχωρούσα στο σύστημα Atlantis-ERP.  

Μετά από κάποιες βδομάδες και αφού είχα μάθει τους βασικότερους κωδικούς των 

προϊόντων, μου ανατέθηκε σε καθημερινή βάση να πηγαίνω στην παραγωγή και να 

καταγράφω το είδος και την ποσότητα των προϊόντων που είχε παράξει ο κάθε 

εργαζόμενος την προηγούμενη ημέρα. Οι εργαζόμενοι της παραγωγής έπρεπε στο 

τέλος της βάρδιας τους να καταγράφουν τι είχαν παράξει, οπότε εγώ την επόμενη 

ημέρα κατέγραφα το είδος, την ποσότητα καθώς και την πρώτη ύλη που 

χρησιμοποίησαν. Στη συνέχεια, καταχωρούσα την παραγωγή του κάθε εργαζόμενου 

στο σύστημα αφού πρώτα είχα υπολογίσει την πρώτη ύλη που αναλώθηκε για την 

εκάστοτε παραγωγή.  

Η καταγραφή των προϊόντων είναι απαραίτητη και σημαντική καθώς χάρη σε αυτήν 

γνωρίζουμε πόσοι και ποιοι κωδικοί έτοιμων προϊόντων(stock) υπάρχουν στην 

αποθήκη, επίσης γνωρίζουμε τι πρώτες ύλες έχουν χρησιμοποιηθεί για την παραγωγή 

αυτών. Για την εταιρεία ήταν πολύ σημαντικό να γνωρίζει τι πρώτες ύλες 

χρησιμοποιήθηκαν διότι ο χρόνος αναμονής για την παραλαβή των πρώτων υλών ήταν 

αρκετές εβδομάδες. 
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Τέλος, κατά την παρουσία μου στο χώρο της παραγωγής ήλεγχα την αρτιότητα των 

προϊόντων που έβγαιναν από τις μηχανές. Επίσης, ζύγιζα το προϊόν που βγαίνει από 

την μηχανή και ήλεγχα αν το αποτέλεσμα της ζύγισης συμπίπτει με τις προδιαγραφές 

του προϊόντος. 

 

 

 

3.2 Τμήματα που πέρασα 

 

Κατά την διάρκεια της πρακτικής μου άσκησης εκτός από το τμήμα της παραγωγής 

και των παραλαβών πέρασα και από άλλα τμήματα της εταιρείας έτσι ώστε να 

αντιληφθώ πως λειτουργεί μία επιχείρηση γενικότερα, αλλά να δω και στην πράξη 

ποιος τομέας μου αρέσει περισσότερο. 

Στο τμήμα του λογιστηρίου έκατσα αρκετές μέρες, εκεί αρχειοθετούσα λογιστικά 

έγγραφα και καταχωρούσα τιμολόγια παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. Επιπλέον, κάποιες φορές(κυρίως τις τελευταίες ημέρες 

του μήνα) μου δόθηκαν κάποιες αποδείξεις που αφορούσαν τις δαπάνες που είχαν κάνει 

οι πωλητές της εταιρείας. Η διαδικασία που ακολουθούσα ήταν η εξής, αφού πρώτα 

κατηγοριοποιούσα τις αποδείξεις ανάλογα με το είδος της δαπάνης(έξοδα κίνησης, 

διόδια, λοιπά έξοδα) στη συνέχεια καταχωρούσα τα έξοδα σε ένα αρχείο excel και στη 

συνέχεια καταχωρούσα το συνολικό ποσό εξόδων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP.  

Το τμήμα αγορών και προμηθειών το οποίο ήταν υπεύθυνο για τις αγορές πρώτων 

υλών. Κατά την απασχόληση μου σε αυτό το τμήμα αρχειοθέτησα τραπεζικά έγγραφα 

και παραστατικά εισαγωγών. Επιπλέον, η εταιρεία σκεφτόταν να δημιουργήσει 

κάποιους νέους κωδικούς προϊόντων(bamboo sticks-καλαμάκια), μου δόθηκαν κάποια 

δείγματα και έφτιαξα έναν κατάλογο με τις προδιαγραφές των προϊόντων(μήκος, 

πλάτος, πάχος, βάρος) έτσι ώστε στη συνέχεια η υπεύθυνη του τμήματος να αναζητήσει 

τον κατάλληλο προμηθευτή. 

Τέλος, αρκετές μέρες πέρασα στο τμήμα μάρκετινγκ όπου κατά την απασχόληση 

μου στο συγκεκριμένο τμήμα έφτιαξα ένα αρχείο excel στο οποίο κατέγραψα τις 

ποσότητες που πωλήθηκαν καθώς και τα έσοδα που είχε η εταιρεία από έξι 

συγκεκριμένα προϊόντα τα τελευταία πέντε χρόνια.  
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4. Προβλήματα και προτάσεις 

4.1 Προβλήματα στην επιχείρηση 

 

Κατά την διάρκεια της πρακτικής μου άσκησης εντόπισα κάποια προβλήματα στην 

αποθήκη της εταιρείας καθώς ήταν ένας χώρος που βρισκόμουν σχεδόν σε καθημερινή 

βάση λόγω των παραλαβών που έκανα. 

Στην αποθήκη της εταιρείας υπήρχε πρόβλημα στην αποθήκευση των παλετών. Ο 

αριθμός των παλετών ο οποίος έπρεπε να αποθηκευτεί ήταν αρκετά μεγάλος και ο 

αριθμός των παλετοθέσεων στα ράφια δεν επαρκούσε, αυτό είχε ως αποτέλεσμα ένας 

αρκετά μεγάλος αριθμός παλετών να αποθηκεύεται στους διαδρόμους σε μόνιμη βάση 

καθώς επίσης και η μία παλέτα να βρίσκεται πάνω στην άλλη πράγμα απαγορευτικό 

όπως είχαμε μάθει στο μάθημα Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας στην σχολή. 

Επιπλέον, δεν γινόταν χρήση των Μέσων Ατομικής Προστασίας(φωσφοριζέ γιλέκο, 

προστατευτικό κράνος) τα οποία είναι απαραίτητα για την ασφάλεια του προσωπικού 

όπως είχαμε μάθει, όπως επίσης, παρατήρησα ότι δεν υπήρχαν προστατευτικοί 

γωνιακοί ορθοστάτες στη βάση των ραφιών.  

 

4.2 Προτάσεις βελτίωσης 

 

Οι προτάσεις βελτίωσης που θα έκανα αφορούν στα προβλήματα που διέκρινα στην 

επιχείρηση, τα οποία ανέφερα παραπάνω. 

Αρχικά, το πρώτο πράγμα που θα έκανα θα ήταν να υποχρέωνα τους εργαζομένους 

να κάνουν χρήση των Μέσων Ατομικής Προστασίας όταν εισέρχονται στον χώρο της 

αποθήκης, καθώς επίσης, θα έκανα τις απαραίτητες ενέργειες για να τοποθετηθούν 

προστατευτικοί γωνιακοί ορθοστάτες στη βάση των ραφιών. Πιστεύω ότι είναι ένα 

πρόβλημα που είναι εύκολο να αντιμετωπιστεί διότι δεν χρειάζεται να επενδυθεί ένα 

μεγάλο ποσό για την επίλυση του. 

Όσον αφορά το χωροταξικό πρόβλημα που υπάρχει στην αποθήκη, θα πρότεινα την 

αλλαγή των ραφιών με άλλα ράφια που ενδείκνυται η χρησιμοποίηση τους όταν 

θέλουμε να εκμεταλλευτούμε στον μέγιστο βαθμό τον χώρο της αποθήκης. Πιο 

συγκεκριμένα θα πρότεινα την χρησιμοποίηση ραφιών back to back στενών 

διαδρόμων, back to back double deep, κεκλιμένα ράφια παλετών ή έναν συνδυασμό 

όλων αυτών καθώς ο χώρος της αποθήκης δεν ήταν ενιαίος. Με αυτόν τρόπο θα 
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δημιουργούσα περισσότερες παλετοθέσεις και έτσι οι παλέτες θα αποθηκεύονται στα 

ράφια και όχι στους διαδρόμους της αποθήκης. 

 

 

5. Εντυπώσεις και συνεισφορά 

5.1 Εντυπώσεις από την εταιρεία και το προσωπικό 

 

Οι εντυπώσεις μου από την εταιρεία είναι οι καλύτερες. Από την πρώτη στιγμή μου 

συμπεριφέρθηκαν με πολύ ωραίο τρόπο και με έκανα να νιώσω οικεία. Οι υπεύθυνοι 

αλλά και οι υπάλληλοι που εργάζονταν στα διάφορα τμήματα που πέρασα ήταν πολύ 

ευχάριστοι και όποτε είχα κάποια απορία αμέσως με βοηθούσαν. 

Η πολιτική της εταιρείας ήταν οι εργαζόμενοι να αισθάνονται άνετα και οικεία στον 

χώρο εργασίας τους, πράγμα το οποίο το ένιωσα από την πρώτη στιγμή και με έκανε 

να προσαρμοστώ αρκετά γρήγορα στο νέο εργασιακό περιβάλλον που εντάχθηκα. 

 

 

5.2 Συνεισφορά πρακτικής άσκησης 

 

Η πρακτική άσκηση για έναν φοιτητή θεωρώ ότι είναι πολύ σημαντική και πιστεύω 

ότι όλοι οι φοιτητές θα πρέπει να κάνουν πρακτική άσκηση πάνω στον τομέα που 

θέλουν να ακολουθήσουν πριν βγουν στην αγορά εργασίας. 

Μέσω της πρακτικής άσκησης, ο φοιτητής έρχεται σε επαφή με το αντικείμενο των 

σπουδών του και βλέπει πως εφαρμόζονται στην πράξη αυτά που μαθαίνει στην σχολή. 

Επιπλέον, με την πρακτική άσκηση ο φοιτητής βλέπει πως λειτουργεί μια εταιρεία, τι 

προβλήματα και δυσκολίες μπορεί να χρειαστεί να αντιμετωπίσει και έρχεται σε επαφή 

με το εργασιακό περιβάλλον.  

Τελειώνοντας την πρακτική, ο φοιτητής έχει αποκτήσει γνώσεις και εμπειρίες πολύ 

σημαντικές και όταν θα βγει στην αγορά εργασίας θα είναι πιο έτοιμος να 

αντιμετωπίσει τυχόν προβλήματα και δυσκολίες που θα συναντήσει. 
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6. Επίλογος 

 

Με την πρακτική άσκηση στην εταιρεία VELER-ΑΡΑΠΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Α.Ε. 

απέκτησα εμπειρίες και γνώσεις, είδα πως λειτουργεί μία επιχείρηση και ήρθα για 

πρώτη φορά σε επαφή με ένα εργασιακό περιβάλλον μιας εταιρείας. 

Μέσω της πρακτικής άσκησης είδα πως εφαρμόζονται στην πράξη αυτά που έμαθα 

στην σχολή άλλα έμαθα και νέα πράγματα τα οποία δεν μαθαίνονται σε θεωρητικό 

επίπεδο. 

Τέλος, ο λόγος για τον οποίο αποφάσισα να κάνω πρακτική άσκηση είναι επειδή 

ήθελα να αποκτήσω εμπειρίες πάνω στο αντικείμενο σπουδών μου τις οποίες θα τις 

πρόσθετα στο βιογραφικό μου. Μετά το τέλος της πρακτικής άσκησης μου έγινε η 

πρόταση να παραμείνω στην εταιρεία, την οποία και αποδέχτηκα, καθώς 

χρειαζόντουσαν ένα άτομο με τις γνώσεις μου. Οπότε, το πρόσημο της πρακτικής 

άσκησης ήταν θετικό καθώς μέσω αυτής θα καταφέρω να αποκτήσω προϋπηρεσία 

πάνω στο αντικείμενο σπουδων μου πράγμα το οποίο θεωρείται αρκετά σημαντικό 

στην αγορά εργασίας όπως έχω αντιληφθεί. 
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7. Παράρτημα 

 

Παρακάτω παρουσιάζονται οι εβδομαδιαίες αναφορές με αυτά που έκανα κατά την 

διάρκεια της πρακτικής μου άσκησης σε καθημερινή βάση. Στο σημείο αυτό να 

προσθέσω ότι την εβδομάδα 17/8-23/8 η εταιρεία παρέμεινε κλειστή, γι’ αυτό τον λόγο 

δεν υπάρχει κάποια αναφορά γι’ αυτή την εβδομάδα. 

 

Αναφορά 1η 

 

Τετάρτη 1/7/2020 

 

 Ξενάγηση  στο χώρο του εργοστασίου και ενημέρωση για το πως λειτουργεί η 

παραγωγική διαδικασία. 

 Αρχειοθέτηση τραπεζικών εγγράφων και των τιμολογίων των προμηθευτών. 

 Εξοικείωση με το πρόγραμμα Atlantis-ERP. Καταχώριση σε αυτό των προϊόντων 

που προμηθεύεται η εταιρεία καθώς και της τιμής αυτών σύμφωνα με τα τιμολόγια 

που είχα αρχειοθετήσει. 

 

Πέμπτη 2/7/2020 

 

 Συνέχιση της καταχώρησης των προϊόντων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων με τη χρήση barcode scanner. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Επειδή η εταιρεία αυτή την 

περίοδο ενημερώνει με barcode τα προϊόντα της αποθήκης, ο έλεγχος των 

εμπορευμάτων που μπαίνουν στην αποθήκη γίνεται και χειρόγραφα και με την 

χρήση barcode scanner αναλόγως με το αν έχει δοθεί barcode στο προϊόν που 

πρόκειται να παραλάβουμε. 
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Παρασκευή 3/7/2020 

 
 Συνέχιση της καταχώρησης των προϊόντων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

 Επειδή όπως ανέφερα και πιο πάνω η εταιρεία αυτή την περίοδο ενημερώνει με 

barcode τα προϊόντα της αποθήκης, μου ανατέθηκε να δώσω ένα barcode σε κάποια 

προϊόντα και στην συνέχεια να καταχωρίσω στο πρόγραμμα Atlantis-ERP το 

barcode του εκάστοτε προϊόντος. 

 
 

Αναφορά 2η 

 

Δευτέρα  6/7/2020 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

 Ενημέρωση προϊόντων με έναν κωδικό barcode καταχώρηση αυτού του barcode στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

       

Τρίτη 7/7/2020 

 Αρχειοθέτηση των τιμολογίων-δελτίων αποστολής σύμφωνα με την ημερομηνία με 

την οποία είχαν εκδοθεί. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

 

Τετάρτη 8/7/2020 

 Συνέχιση της αρχειοθέτησης τιμολογίων. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων με τη χρήση barcode scanner. 

 Μου ανατέθηκε να βρω πόσοι και ποιοι κωδικοί προϊόντων συσκευάζονται σε 

συγκεκριμένους κωδικούς χαρτοκιβωτίων. 

 

Πέμπτη 9/7/2020 

 Συνέχιση της καταγραφής των προϊόντων που συσκευάζονται σε συγκεκριμένα 

χαρτοκιβώτια. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 
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Παρασκευή 10/7/2020 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

 Καταχώρηση τιμολογίων-δελτίων αποστολής στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Ενημέρωση προϊόντων με έναν κωδικό barcode καταχώρηση αυτού του barcode στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

 

Αναφορά 3η 

 

Δευτέρα  13/7/2020 

 Μου ζητήθηκε να καταγράψω για έξι συγκεκριμένα προϊόντα τις ποσότητες που 

πουλήθηκαν καθώς και τα έσοδα που είχε η εταιρεία από αυτά τα προϊόντα τα 

τελευταία πέντε χρόνια. Η συλλογή των δεδομένων έγινε με την βοήθεια του 

Atlantis-ERP σύμφωνα με τα τιμολόγια που είχαν καταχωρηθεί σε αυτό. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

       

Τρίτη 14/7/2020 

 Συνέχιση της συλλογής δεδομένων των ποσοτήτων και των εσόδων που είχε η 

εταιρεία από τα προϊόντα. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων με τη χρήση barcode scanner. 

 Ενημέρωση προϊόντων με έναν κωδικό barcode καταχώρηση αυτού του barcode στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

Τετάρτη 15/7/2020 

 Συνέχιση της συλλογής δεδομένων των ποσοτήτων και των εσόδων που είχε η 

εταιρεία από τα προϊόντα. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 
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Πέμπτη 16/7/2020 

 Συνέχιση της συλλογής δεδομένων των ποσοτήτων και των εσόδων που είχε η 

εταιρεία από τα προϊόντα. 

 Μου ανατέθηκε να βρω προμηθευτή για την τοποθέτηση plexiglass στα γραφεία της 

εταιρείας. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

Παρασκευή 17/7/2020 

 Ολοκλήρωση της συλλογής δεδομένων και διαγραμματική απεικόνιση αυτών. Για 

την καταγραφή και την διαγραμματική απεικόνιση των δεδομένων 

χρησιμοποιήθηκε το EXCEL. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παρακολούθηση της διαδικασίας που ακολουθείται κατά την φόρτωση των 

παλετών στο φορτηγό που θα τα μεταφέρει στον πελάτη. 

 

 

Αναφορά 4η 

 

Δευτέρα  20/7/2020 

 Μου ανατέθηκε να καταγράψω το χρονικό διάστημα στο οποίο λειτουργούν οι 

μηχανές της παραγωγής καθώς και ποιοι εργαζόμενοι απασχολούνται σε αυτές. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. 

       

Τρίτη 21/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Αρχειοθέτηση τραπεζικών εγγράφων. 
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Τετάρτη 22/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων με τη χρήση barcode scanner. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του EXCEL και σύμφωνα με 

το τιμολόγιο το οποίο είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

Πέμπτη 23/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Μου ζητήθηκε να προσθέσω ακόμα 2 κωδικούς προϊόντων στο αρχείο EXCEL στο 

οποίο είχα συγκεντρώσει τις ποσότητες των πωλήσεων κάποιων συγκεκριμένων 

προϊόντων την τελευταία πενταετία. 

 

Παρασκευή 24/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή και έλεγχος εμπορευμάτων χειρόγραφα. Καταχώρηση του τιμολογίου 

στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη.  
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Αναφορά 5η 

 

Δευτέρα  27/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη μέρα και ποιοτικός έλεγχος των 

προϊόντων. Μου έχει ανατεθεί σε καθημερινή βάση να κάνω την καταγραφή των 

προϊόντων, η καταγραφή των προϊόντων είναι απαραίτητη καθώς χάρη σε αυτήν 

γνωρίζουμε πόσοι και ποιοι κωδικοί έτοιμων προϊόντων(stock) υπάρχουν στην 

αποθήκη μας, επίσης γνωρίζουμε τι πρώτες ύλες έχουν χρησιμοποιηθεί για την 

παραγωγή αυτών. Κατά την διαδικασία του ποιοτικού ελέγχου ζυγίζω το προϊόν που 

βγαίνει από την μηχανή και ελέγχω αν το αποτέλεσμα της ζύγισης συμπίπτει με τις 

προδιαγραφές του προϊόντος. Επιπλέον, ελέγχω αν το προϊόν που βγαίνει από την 

μηχανή έχει υποστεί κάποια φθορά καθώς και αν είναι ευθυγραμμισμένο με το 

μαδρέν(ο χάρτινος κύλινδρος που τυλίγεται σε αυτόν το αλουμινόχαρτο, η 

μεμβράνη κτλ). 

 Παραλαβή πρώτης ύλης αλουμινόχαρτου και έλεγχος του είδους και των κιλών του 

αλουμινόχαρτου που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή 

τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών 

έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Μου δόθηκε ένα αρχείο EXCEL με τις προδιαγραφές των προϊόντων και μου 

ζητήθηκε να μπω στο πρόγραμμα Atlantis-ERP στην σελίδα του κάθε προϊόντος και 

να καταχωρίσω τις προδιαγραφές αυτών. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του EXCEL.     
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Τρίτη 28/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Συνέχιση της καταχώρησης των προδιαγραφών των προϊόντων στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή χαρτοκιβωτίων και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των χαρτοκιβωτίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα 

και το είδος των χαρτοκιβωτίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα 

το τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του EXCEL. 

 

Τετάρτη 29/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Συνέχιση της καταχώρησης των προδιαγραφών των προϊόντων στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. 

 Μου δόθηκαν κάποιες αποδείξεις που αφορούσαν τις δαπάνες που είχαν κάνει οι 

πωλητές της εταιρείας. Αφού πρώτα κατηγοριοποίησα τις αποδείξεις ανάλογα με το 

είδος της δαπάνης(έξοδα κίνησης, διόδια, λοιπά έξοδα) στη συνέχεια καταχώρησα 

τα έξοδα σε ένα αρχείο EXCEL και στη συνέχεια καταχώρησα το συνολικό ποσό 

εξόδων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 
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 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του EXCEL και σύμφωνα με 

το τιμολόγιο το οποίο είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

Πέμπτη 30/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Η εταιρεία σκέφτεται να δημιουργήσει κάποιους νέους κωδικούς 

προϊόντων(bamboo sticks-καλαμάκια), μου δόθηκαν κάποια δείγματα και μου 

ζητήθηκε να τα φωτογραφίσω, να μετρήσω τις διαστάσεις τους και στη συνέχεια να 

δημιουργήσω ένα αρχείο excel με τις φωτογραφίες και τις διαστάσεις αυτών. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του EXCEL. 

 Συνέχιση της καταχώρησης των προδιαγραφών των προϊόντων στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. 
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Παρασκευή 31/7/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης αλουμινόχαρτου και έλεγχος του είδους και των κιλών του 

αλουμινόχαρτου που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή 

τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών 

έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Καταχώρηση της μισθοδοσίας των εργαζομένων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP 

σύμφωνα με ένα αρχείο excel που μου δόθηκε. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Παρακολούθηση της διαδικασίας που ακολουθείται κατά την φόρτωση των 

παλετών στο φορτηγό που θα τα μεταφέρει στον πελάτη. 

 

 

Αναφορά 6η 

 

Δευτέρα  3/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη μέρα και ποιοτικός έλεγχος των 

προϊόντων.  

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 
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είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης αλουμινόχαρτου και έλεγχος του είδους και των κιλών του 

αλουμινόχαρτου που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή 

τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών 

έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Αρχειοθέτηση των εγγράφων του λογιστηρίου σύμφωνα με την ημερομηνία με την 

οποία είχαν εκδοθεί. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να 

παραδοθούν στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 

Τρίτη 4/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος 

προϊόντων. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης μεμβράνης και έλεγχος του είδους και των κιλών του 

αλουμινόχαρτου που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή 

τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών 

έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 

 Συνέχιση της αρχειοθέτησης των εγγράφων του λογιστηρίου. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Επίβλεψη της διαδικασίας της φόρτωσης των παλετών στο φορτηγό που θα τα 

μεταφέρει στον πελάτη. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η 

καταγραφή των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά 

και το είδος των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 
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Τετάρτη 5/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος 

προϊόντων. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης μεμβράνης και έλεγχος του είδους και των κιλών του 

αλουμινόχαρτου που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή 

τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών 

έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Συνέχιση της αρχειοθέτησης των εγγράφων του λογιστηρίου. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να 

παραδοθούν στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 

Πέμπτη 6/8/2020 

 Παραλαβή μπερτών κομμωτηρίου και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους 

και της ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα 

και το είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος 

προϊόντων. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Συνέχιση της αρχειοθέτησης των εγγράφων του λογιστηρίου. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να 

παραδοθούν στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 
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Παρασκευή 7/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος 

προϊόντων. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Μου είχε ζητηθεί παλιότερα να βρω πόσοι και ποιοι κωδικοί προϊόντων 

συσκευάζονται σε συγκεκριμένους κωδικούς χαρτοκιβωτίων. Μου ζητήθηκε να 

ανανεώσω αυτή την λίστα με κάποια νέα χαρτοκιβώτια. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να 

παραδοθούν στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

 

Αναφορά 7η 

 

Δευτέρα  10/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη μέρα και ποιοτικός έλεγχος των 

προϊόντων.  

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 
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 Συνέχιση της καταγραφής των χαρτοκιβωτίων και καταγραφή των προϊόντων που 

συσκευάζονται σε αυτά τα χαρτοκιβώτια. 

 

Τρίτη 11/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Συνέχιση της καταγραφής των χαρτοκιβωτίων και καταγραφή των προϊόντων που 

συσκευάζονται σε αυτά τα χαρτοκιβώτια. 

 

Τετάρτη 12/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Συνέχιση της καταγραφής των χαρτοκιβωτίων και καταγραφή των προϊόντων που 

συσκευάζονται σε αυτά τα χαρτοκιβώτια. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 
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Πέμπτη 13/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης μεμβράνης και έλεγχος του είδους και των κιλών της 

μεμβράνης που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας κατά την εισαγωγή τους 

στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των κιλών των παλετών έγινε 

με την χρήση barcode scanner. 

 Συνέχιση της καταγραφής των χαρτοκιβωτίων και καταγραφή των προϊόντων που 

συσκευάζονται σε αυτά τα χαρτοκιβώτια. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 

Παρασκευή 14/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

 Παραλαβή πρώτης ύλης αντικολλητικού χαρτιού και έλεγχος του είδους και των 

κιλών του αντικολλητικού χαρτιού που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας 

κατά την εισαγωγή τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των 

κιλών των παλετών έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Αρχειοθέτηση των εγγράφων του λογιστηρίου σύμφωνα με την ημερομηνία με την 

οποία είχαν εκδοθεί. 
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Αναφορά 8η 

 

Δευτέρα  24/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη μέρα και ποιοτικός έλεγχος των 

προϊόντων.  

 Παραλαβή πρώτης ύλης αντικολλητικού χαρτιού και έλεγχος του είδους και των 

κιλών του αντικολλητικού χαρτιού που αναγράφονται στην ετικέτα της παλέτας 

κατά την εισαγωγή τους στον χώρο της αποθήκης. Ο έλεγχος και η καταγραφή των 

κιλών των παλετών έγινε με την χρήση barcode scanner. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 

 

Τρίτη 25/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

Στη συνέχεια καταχωρώ την παραγωγή του κάθε εργαζομένου στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP αφού πρώτα υπολογίσω την ποσότητα της πρώτης ύλης που 

αναλώθηκε. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Μου δόθηκαν κάποιες αποδείξεις που αφορούσαν τις δαπάνες που είχαν κάνει οι 

πωλητές της εταιρείας. Αφού πρώτα κατηγοριοποίησα τις αποδείξεις ανάλογα με το 
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είδος της δαπάνης(έξοδα κίνησης, διόδια, λοιπά έξοδα) στη συνέχεια καταχώρησα 

τα έξοδα σε ένα αρχείο EXCEL και στη συνέχεια καταχώρησα το συνολικό ποσό 

εξόδων στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 

 

Τετάρτη 26/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

Στη συνέχεια καταχωρώ την παραγωγή του κάθε εργαζομένου στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP αφού πρώτα υπολογίσω την ποσότητα της πρώτης ύλης που 

αναλώθηκε. 

 Παραλαβή χαρτοκιβωτίων και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των χαρτοκιβωτίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα 

και το είδος των χαρτοκιβωτίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα 

το τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Καταχώρηση αποδείξεων είσπραξης στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. Οι αποδείξεις 

κόπηκαν από μεταφορείς της εταιρείας μετά την παράδοση παραγγελιών σε 

πελάτες. 

 

 

Πέμπτη 27/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

Στη συνέχεια καταχωρώ την παραγωγή του κάθε εργαζομένου στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP αφού πρώτα υπολογίσω την ποσότητα της πρώτης ύλης που 

αναλώθηκε. 
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 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Καταχώρηση αποδείξεων είσπραξης στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. Οι αποδείξεις 

κόπηκαν από μεταφορείς της εταιρείας μετά την παράδοση παραγγελιών σε 

πελάτες. 

 Καταχώρηση επιταγών στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. Οι επιταγές εκδόθηκαν από 

πελάτες της εταιρείας. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

 

Παρασκευή 28/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη ημέρα, ποιοτικός έλεγχος προϊόντων. 

Στη συνέχεια καταχωρώ την παραγωγή του κάθε εργαζομένου στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP αφού πρώτα υπολογίσω την ποσότητα της πρώτης ύλης που 

αναλώθηκε. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή χαρτοκιβωτίων και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των χαρτοκιβωτίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα 
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και το είδος των χαρτοκιβωτίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα 

το τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση αποδείξεων είσπραξης στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. Οι αποδείξεις 

κόπηκαν από μεταφορείς της εταιρείας μετά την παράδοση παραγγελιών σε 

πελάτες. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 

 

Αναφορά 9η 

 

Δευτέρα  31/8/2020 

 Καταγραφή του είδους και της ποσότητας των προϊόντων που είχαν παράξει οι 

εργαζόμενοι της παραγωγής την προηγούμενη μέρα και ποιοτικός έλεγχος των 

προϊόντων.  

 Παραλαβή μαδρέν και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και η καταγραφή 

των κιλών των παλετών έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού τα κιλά και το είδος 

των μαδρέν ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το τιμολόγιο στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Δημιουργία της ετικέτας των παλετών με τα προϊόντα που πρόκειται να παραδοθούν 

στον πελάτη, σύμφωνα με την παραγγελία που είχε καταχωρηθεί στο πρόγραμμα 

Atlantis-ERP. Η ετικέτα δημιουργήθηκε με τη βοήθεια του excel. 

 Παραλαβή κουτιών και έλεγχος των παλετών. Ο έλεγχος του είδους και της 

ποσότητας των τεμαχίων έγινε χειρόγραφα. Στη συνέχεια, αφού η ποσότητα και το 

είδος των τεμαχίων ήταν σωστά σύμφωνα με το τιμολόγιο, καταχώρησα το 

τιμολόγιο στο πρόγραμμα Atlantis-ERP. 

 Καταχώρηση τιμολογίων παροχής υπηρεσιών από μεταφορικές εταιρείες στο 

πρόγραμμα Atlantis-ERP. 
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8. Βιβλιογραφία 

 

Πηγή από το διαδίκτυο: 

https://www.veler.gr 

 

https://www.veler.gr/

